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Од тренутка издавања последњег Саопштења Наставно-научног већа Машинског 
факултета 5. фе˅руара 2025. године, низ поступака надлежних институција није 
допринео смиривању тензија, напротив, тим поступцима су дате институције изазвале 
још веће незадовољство академске заједнице, па и нас као њеног дела. То се пре свега 
односи на реторику и изношење ставова надлежних у вези са извештајем радних група 
Универзитета у Београду о  испуњењу студентских захтева и поступка Министарства 
просвете у вези са о˅рачуном и неисплаћивањем плата радницима основних и 
средњих школа за месец фе˅руар. 

Што се тиче првог, Наставно-научно веће Машинског факултета у Нишу оштро осуђује 
реторику представника државних институција која је исказана њиховим мишљењем о 
извештају радних група. Такође, мишљења смо да је том приликом исказан висок ниво 
непоштовања и ниподаштавања наших колега који су својом стручном анализом дали 
мишљење о поступцима у току реконструције железничке станице у Новом Саду као и 
поступцима надлежних након саме трагедије. Тиме надлежне институције додатно 
омаловажавају академску заједницу и систем о˅разовања уопште, чиме још једном 
чине кораке супротне онима који су предуслов оздрављењу друштва у коме живимо. 

Што се тиче поступака Министарства просвете у вези са о˅рачуном и неисплаћивањем 
плата радницима основних и средњих школа Наставно-научно веће у потпуности 
подржава став Проширеног ректорског колегијума Универзитета у Београду и овде га 
преноси у целости: 

 Најоштрије осуђујемо наставак притиска на запослене у просвети и претње 
смањењем и неисплаћивањем плата, и то ˅ез спровођења одговарајућих 
правних поступака и поштовања права на правно средство. 

 Упозоравамо да дописи Министарства просвете којима се од школа захтева да 
не о˅рачунају плате наставницима у о˅устави нису утемељени на закону и не 
представљају правни основ за доношење појединачних правних и материјалних 
аката. 

 Посе˅но скрећемо пажњу на потенцијалне  последице спровођења политике 
претњи, притисака и селективне примене прописа према припадницима 
професије од виталног значаја за до˅ро˅ит и ˅удућност нашег друштва. 



 Неоснованим кажњавањем и понижавањем изузетно великог броја просветних 
радника врши се удар на темеље образовног система, продубљују поделе и 
повећавају тензије. 
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